## Акция «Синичкин день» в группе №8 «Смешарики»

Природу нужно охранять не только потому, что она лучшая защита для человека, но и потому, что она прекрасна. Жан Дорст

Золотая осень уже близится к своему завершению. Вот и наступил последний осенний месяц — ноябрь. Несколько лет назад в России появился еще один экологический праздник — Синичкин день. Он создан по инициативе Союза охраны птиц России. Но почему именно Синичкин день? Да потому, что с давних пор на Руси 12 ноября отмечался Синичкин день, т.е., день встречи зимующих птиц. Синица — для Руси божья птица. В народе говорили «Невелика птичка синичка, а свой праздник знает». По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. Люди заготавливали для них подкормку, делали и развешивали кормушки в благодарность за то, что с весны и до поздней осени птицы уничтожали вредителей садов, огородов и лесов, сохраняя тем самым бесценный урожай.

В нашей группе 11-12 ноября 2022 года была инициирована экологическая акция «Синичкин день», приуроченная к празднику встречи зимующих птиц.

Ребята вспоминали зимующих птиц, отгадывали загадки о птицах, играли в различные игры. Были проведены беседы о необходимости бережного и заботливого отношения к птицам, о том, как нужно помогать им в трудные зимние условия. На участке была повешена кормушка, чтобы дети могли подкармливать зимой хлебными крошками, семечками и пшеном зимующих птиц. В завершении акции, дети изготовили коллективную работу «Синички на кормушке». Экологическая акция «Синичкин день» направлена на воспитание любви к природе, желанию детей заботиться о птицах сейчас и в будущем.









